

# 周口客运中心站西门口 车辆扎堆“抢”客



## 城建热线



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 近日,不少市民向本报热线反映,称他们每次从周口客运

## 市区富强路 平房住户用水难

□晚报记者 彭慧  
实习生 耿嘉宁

本报讯 “我们这一带都是平房,家的自来水流量小得可怜,已经严重影响了我们的正常生活,这到底是啥原因?”昨日,周口市区富强中路的居民向本报热线求助,希望有关部门能尽早帮他们解决用水问题。

居民王先生介绍,他所居住的富强路这一带基本都是平房民居,他家的自来水虽说以前水流量也小,但起码能跟饮水机流出的水流一般粗细,可近一年多,水流量越来越小,如今连日常吃饭、洗脸用水都成了难题,更不用说洗澡洗衣了。年轻人夏天的时候可以到沙颍河里洗个澡凉快一下,吃水可以到远点的地方去提,但附近居民多是上了年纪的,其中一部分还是孤寡和空巢老人,生活的不便可想而知。王先生所居住的大院里还住着二三十户人家,“前边住户的水龙头一开,住在后边的人家里就没水,更别提使用太阳能热水器了,跟个摆设差不多”。居民们也曾找过“银龙”公司,工作人员让他们检查一下家中或院里的阀门或者管道是否漏水跑水,可居民们回去后找不出漏水点,用水问题一直拖到现在也没有解决。

对此,“银龙”有关负责人表示,近日,沙河以北用水特别是文昌大道沿线道路的供水水压普遍较低。由于东新区低压供水改造正在进行,维修部门对东新区及文昌大道区域内的阀门正在分批次进行更换,为了减少对居民的影响,他们选择在晚上施工,但仍会对白天的供水压力造成一定干扰。不过待东新区改造任务结束后,将考虑把该路段列入低压区改造范围内,他们会依据轻重缓急和实际情况,分期分批对城区多个低压区域给予改造。



市政府开展大庆路以东综合整治

## “尖刀”执法组治理安居路拥堵

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 周口市区安居路颍河小区出口附近的拥堵问题困扰周边居民多年,也是多家职能部门头疼的问题。8月8日,市政府指派一支执法能力强、管理能力强的精英执法组——综合执法5组正式进驻大庆路以东开展综合整治,并先拿安居路的这个路段“开刀”,争取短期达到路面通畅。

据介绍,综合执法5组由东新区、市城管局、文昌派出所等13家单位抽调34人组成,该组在中心城区综合整治中的成绩深得市领导肯定,同时市民形象地称其为“尖刀”组。原因是该组在此之前负责八一大道以东、建设

大道以南、沙颍河以北的中心城区综合整治工作,这里有几个老大难地点,如大庆路与建设大道交叉口马路市场,路口北侧工程机械出租市场,马庄、庆丰路、周口大道菜市场占道和非法建设等。这些多年不治的顽症,经综合执法5组两个月的治理,路面秩序井然。本着以人为本、结合实际的原则,综合执法5组引导商户在大庆路与建设大道交叉口建设了一个高标准的农贸市场,既完善了中心城区综合整治任务,又解决了群众实际问题。

颍河小区安居路口拥堵问题,与大庆路与建设大道交叉口的占道拥堵有着颇多相似,市场形成多年、商贩集体意识差等现象突出。同时,综合执法5组还

将对大庆路桥南头的马路市场、七一路马路市场和违章建筑、建安路两侧违章占道等问题进行严格查处。

昨日上午,记者跟随综合执法5组首次来到颍河小区安居路执法现场,看到执法人员进驻现场亮明身份,劝说商贩把经营摊点移到路两侧人行道上,不能占用快车道。针对个别行动缓慢的商贩,由执法人员帮其把车辆移到人行道上,对连续3次警告无效的商贩实行强制执行,将其摊点强制移到人行道上,并郑重警告商贩,若再下路占道经营,将暂扣商品、罚款处理。

1个小时过去,拥堵不堪的安居路变得通畅了(如图)。

## 周口旅游交通图“更新”

### 新增导览功能

□晚报记者 张燕 通讯员 李亚飞

**本报讯** 昨日,记者从市旅游局获悉,新版周口旅游交通图已正式出版。较以往旅游交通图相比,新版周口旅游交通图设计更加合理、信息内容更加详实、路线更加清晰,还新增了导览功能,更加方便了到周口旅游观光的外地游客。

市旅游局工作人员介绍,随着我市A级旅游景区的逐年增加,周口旅游交通图也在不断“更新”。他们通过国内、国际等各种旅游交易会发放我市旅游地图等资料,方便广大外地游客来周口旅游观光,从而进一步宣传周口旅游,提升周口旅游知名度,树立周口良好的形象。

据了解,这次周口旅游交通图的“更新”较以往有新的“突破”:新旅游观光图设计新颖,新图折叠后,背景呈现出一片美丽的荷花;同时,较旧图,新图上标明的景区、景点有所增加。如今新图标明了周口20家A级以上的旅游景区、景点,并详细地标示出了各个景区、景点的准确位置和通往景区、景点的最佳旅游线路;最后,新图还新增加了导览功能,以文图并茂的形式,让外地游客能了解到周口当地的特色美食以及旅游商品,如泥泥狗、布老虎、黄花菜等。

工作人员介绍,市旅游局印制的周口旅游交通图印制数量有限,如果市民有需要,可向市旅游局办公室咨询,免费索取。

## 为向女友求婚 办专场焰火晚会



□晚报记者 宋风 实习生 王喆 文/图

**本报讯** 近日,我市一名男子为向女友求婚,举办了一场华丽的求婚仪式——专场焰火晚会。当晚的情景被网友发布到龙都论坛,随后在微博和本地网站中蔓延,受到网友热捧。昨日,记者联系到当事人的两位朋友,请他们向记者还原当时的浪漫一幕。

39名“群众演员”,100多名“工作人员”,上千名“观众”,一场盛大的焰火晚会——虽以爱情为主题,却不是在拍摄影视剧,而是一位年轻男子向恋人求婚的现场。

7月23日晚,一对20多岁的男女在周口开发区广场散步时,一路上不断有陌生人给女孩送上娇艳的玫瑰花。行至广场中央,骤然间燃起的焰火照亮广场上空,一幅写有“××嫁给我吧”字样的红色横幅,出现在女孩的眼前……突如其来的浪漫场景打动了女孩的芳心,男子单膝跪地捧出戒指向女孩求婚(如图)。

上千名围观市民纷纷拿出手机拍照,共同见证了这对情侣的美好时刻。此事通过网友在我市各网站论坛蔓延开来。中华龙都网网友也纷纷向这对情侣表示祝福,龙都网友“8888z”留言:“希望这对情侣10年后,来论坛发帖,让大家看看他们的全家福。”

当事人的朋友,当天在现场的朱小姐和唐先生告诉记者,当事人与女友相恋4年,两人感情很深。得知7月23日,当事人要在周口开发区广场向女友求婚的消息后,这对恋人的100多位朋友提前到现场帮忙,为他们布置求婚现场,还请了39名在广场休闲的市民,每人手持一朵玫瑰花,站在事先定好的路线上,等待这对情侣出现,将玫瑰花递到女孩手中。